
 

    

    

    

    

動物園に看板出しました 

夏前にお知らせしておりました宇都宮動物園内の広告看板が、この度完成してお披露目さ

れました。入園口からプールの脇を通って、売店の前で折り返すとパッと目に入ってくる場所で、

絶対に入場者全員が確実に目にするであろうまたとない好立地です。 

デザインはシンプルにしました。壁の主であるハイエナをメインに、猛獣をいくつか入れて欲

しいとお願いしましたら、営業課の齋藤さんから素晴らしい案を出していただきました。 

当事務所の業務内容や住所、電話番号などの連絡先を入れても、文字がゴチャゴチャして

どうせお客さんは読まないだろうし、動物園の入口から宣伝丸出しなのもかえって事務所の好 
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感度を下げてしまうかと思い事務所のキャッチフ

レーズと事務所名のみにしました。「なんだこれ」

と検索して、連絡をくれる方も意外といるのでは

ないかと期待しています。 

元来私はグイグイと自己主張をするこ

とは無い性格ですが（だと自分では思っ

ていますが）、看板にもその辺の性格が

表れるものだなと少し驚きました。 

鞘がパンパンです。 



◆ 最低賃金が引き上げられます最低賃金が引き上げられます最低賃金が引き上げられます最低賃金が引き上げられます    

 

現在、栃木県の最低賃金は 751 円ですが、

10 月 1 日から７７５円７７５円７７５円７７５円に引き上げられます。正

社員や契約社員などフルタイムで月給制の

方は、おおよそ月給で 135,000 円以上の雇

用契約になっていないと最低賃金を上回るこ

とができませんのでご注意ください。 

最低賃金を守っていないと様々な助成金

の受給ができないこともありますので、定年

退職後の再雇用の方など軽作業をお願いし

ている高齢者や、高校生のアルバイトの時給

などを再確認してみてください。 

また、企業内で最も低い時給の方を 40 円

以上昇給させて、その昇給原資を業務効率

アップでねん出するために設備投資をした場

合、その設備投資額の 7 割が支給される助

成金もあります。条件によっては今回の最低

賃金引き上げ額の 24 円も、この昇給額の一

部とすることも可能です。ご興味のある方は、

必ず今週中にお声がけください。 

（設備投資の条件、内容によっては利用でき

ないこともあります） 

 

 

 

 

 

 

 

◆女性社員が考える結婚・出産後の「キャリ女性社員が考える結婚・出産後の「キャリ女性社員が考える結婚・出産後の「キャリ女性社員が考える結婚・出産後の「キャリ

ア意識」ア意識」ア意識」ア意識」 

首都圏に勤務するキャリア女性（27 才～33

才）を対象に実施した『結婚・出産後のキャリ

ア意識』についてのアンケート調査では、「結

婚・出産後に、どのような働き方をしたいと考

えていますか？」との質問に対して、「結婚・

出産後も働きたい」と回答した女性が 86.7%と

いう結果となったそうです。 

これは「ずっと働かずに専業主婦として過

ごしたい」と回答した 8.5%を大きく上回る結果

となっています。 

 

上記の「結婚・出産後も働きたい」との回答

の内訳は、「キャリアを途切らせることなく継

続的に働きたい」が33.0%、「一時的に専業主

婦（無業）になってもいいが、また働きたい」

が 53.7%となっています。 

キャリアを一旦中断してもよいと考えている

層のほうが、まだ多い結果となっています。 

以上のことからは、子育てにはしっかり時

間をかけたいという意識と、まだまだ企業の

両立支援の制度が整っていない現状が見て

取れます。これは、同調査で、産後に育休を

取りたい期間についての質問に対して、約半

数が「1 年以上、3 年未満」（46.3%）と長めに

回答したことからもわかります。 
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